喝鸡公山粮液,中3斤装坛酒?

这事是真的!鸡公山酒业近期推出"喝源系列酒,赢1888元3斤装坛酒"活动,

中奖率为百分之一



鸡公山酒业给中奖消费者兑现一等奖——价值 1888 元的 3 斤装坛酒一坛。易续震 摄

信阳消息(记者 张方志 通讯员 易续震)近日,一则"喝鸡公山酒,能中大奖"的消息在浉河港镇传播开来。究竟怎么回事呢?记者随后赶到浉河港镇进行走访了解,得知3月28日当地茶香阁饭店一桌顾客在用餐时,消费了一瓶价格128元的鸡公山粮液根之源后,中了价值1888元的3斤装坛酒一坛的大奖。

在顾客中奖之后,茶香阁饭店老板刘 先生和鸡公山酒业厂家取得了联系,在接 到中奖消息后,鸡公山酒业工作人员迅速 将一坛3斤装坛酒送到了茶香阁饭店。喝 鸡公山酒能中奖的消息很快在浉河港镇 传播开来,人们开始互相打听喝什么酒能 中如此大奖。

据了解,鸡公山酒业推出的"喝源系列酒,赢 1888 元坛酒"活动是鸡公山酒业近期给广大消费者的回馈之一,目的是感谢广大消费者对鸡公山酒业一直以来的支持及厚爱。除此之外,鸡公山粮液福之

源、根之源、红之源、酒之源都推出了此项活动,一等奖为价值 1888 元 3 斤装坛酒,二等奖为价值 128 元酒之源品鉴酒一瓶,三等奖为价值 45 元中华烟一包,四等奖为 22 元玉溪香烟一包,五等奖为 17 元黄鹤楼香烟一包。

鸡公山酒业源系列酒销售负责人胡伟表示,鸡公山粮液源系列酒无论在品质、口感方面,还是在产品价格、包装方面,都有绝对的优势。鸡公山酒业推出"喝源系列酒,赢 1888元3斤装坛酒"活动,中奖率非常高,为百分之一的概率,也就是说每100瓶源系列酒,就有一个中坛酒的指标,活动期间,已经有相当多一部分消费者中到了坛酒。

当记者问茶香阁饭店老板中到坛酒有什么感想时,店老板刘先生很幽默地回了一句"喝鸡公山酒,好运天天有",并承诺将尽快把坛酒交到用餐的顾客手中

药补不如食补

春季饮食要注意三件事

信阳消息(见习记者 徐 磊)俗话说,"春日猴儿面,一日变三变",想要让我们的身体更加健康,免受流行疾病的侵扰,除了适当锻炼和休息之外,饮食也是非常重要的一个环节,正所谓药补不如食补。近日,记者通过采访营养专家向大家介绍春季饮食应该注意的相关事项。

首先,注意食材的选择。春季易躁动, 为避免肝火过旺请尽量选择温凉性的食物。鸡蛋、鲤鱼和瘦猪肉富含优质蛋白质, 可以保证肝脏的营养供给。豆类首选绿豆 和黄豆,黄豆所含营养全面,可以增强机 体免疫并预防血管硬化,而绿豆更是补益 元气、清热解毒的上品。水果可选择富含 维生素 C 的梨、枣、葡萄、柑橘和香蕉等。 另外,菌类中的香菇、平菇和银耳都是高 蛋白、低脂肪,并且是富含氨基酸的优质 食品。适量的枸杞和百合,用做烹饪辅料 也是不错的选择。 其次,需要注意烹饪的方法及口味。 春季为了减轻肝脏负担,应少吃辛辣等有 刺激性的食物,油炸类的油腻食物也要尽 量避免。同时我们也应当照顾一下肠胃, 少吃干硬食物和含有大量粗纤维的果蔬, 以达到调和五脏的效果。因此,选择相应 的食材用来炖汤或熬粥尤为重要。

最后需要强调的是,健康的生活习惯和良好的心态对于健身防病也是至关重要的,平时应注意坚持按时作息,烟酒不宜过量,根据天气增减衣物,保持心情舒畅,以免不良情绪损害内脏。

为更好地了解春季饮食的相关事项,记者来到解放路西段"粥鼎记"旗舰店,发现该店的特色是以粥为主,配以优质的炖汤和蒸菜,选择山药、红枣、枸杞以及菌类等优质食材,既清淡又美味,营养丰富且易于消化吸收。这些既健康又美味的饮食深受信阳市民喜爱。

信报美食溦信公众号开启啦!



拿起手机扫描上面的二维码,或者 搜索微信公众号"美食信阳",微信号 "meishixinyang"关注我们吧!我们这里 不仅有信阳餐饮、酒水行业的最新新闻 动态,而且还将为您提供各种关于美食 和健康的资讯,为您红红火火的幸福生 活"添油加醋"!亲,记得关注我们的内 容,并将其分享到您的圈子哦!

"丽婴房"等婴幼儿食品上黑榜

9款食用油含致癌物

国家食药监总局上周在官网公布 2015 年第三期食品安全监督抽检,22 类食品中查出不合格食品达 335 批次。

其中在婴幼儿食品中,标称 汕头市华兰氏食品工业有限公司 生产的"丽婴房"多款营养米粉维 生素 A 含量不达标。味精十大品 牌之一的"菱花"牌食用玉米淀 粉、吉林省杞参食品有限公司的 "杞参"炒炖香(鲜浓型)调味品均 在不合格名单之列。

7 批次营养米粉致癌物黄曲 霉毒素 B1 超标

抽查发现,有 44 批次的特殊 膳食食品有问题,包括婴儿配方 食品、较大婴儿和幼儿配方食品、 婴幼儿谷类辅助食品和婴幼儿罐 装辅助食品,涉"丽婴房""英吉 利""鼎福""多多呗""贝贝爱""安 奇儿"等品牌。

标称汕头市华兰氏食品工业有限公司生产的"丽婴房"胡萝卜婴儿营养米粉1段、"丽婴房"薏米红枣营养米粉2段、"丽婴房"三文鱼蔬菜营养米粉3段、汕头

市英吉利生物科技有限公司第一 分公司生产的"英吉利"婴幼儿配 方谷粉,均检出维生素 A 不达标, 低于国家标准。

值得注意的是,"多多呗""贝贝爱""安奇儿"有7批次的营养米粉检出致癌物黄曲霉毒素 B1 超标,国家标准规定黄曲霉毒素 B1 在婴幼儿食品中的限量为0.5g/kg。黄曲霉毒素是人类一个致癌源,长期摄人低剂量的黄曲霉毒素大大增加患肝癌的概率。

9款食用油含有致癌物质

在 17 款不合格食用油中,9 款食用油苯并(a)芘含量超标被点 名。由安徽芜湖中益粮油有限公司生产的"益然香"木榨菜籽油, 苯并(a)芘是标准的 3.2 倍。它是 致癌物、致畸原及诱变剂,对眼睛、皮肤均有刺激作用。

肉制品不合格品达 49 批次,有 33 批肉制品是菌落总数或大肠杆菌超标,包括台商独资企业江苏全益食品有限公司生产的"食家铺子"牛肉粒。

(据《新京报》)

美食酒水服务平台卷滤服务

《信阳晚报》美食版服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播作出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,您想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;

如果您是个有品位的吃货,您想分享您的吃的经历和经验, 我们的平台为您开放;

如果您是消费者,您想吐槽您在吃饭、住店时遇到的糟心事, 我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028 0376—6207101

新闻热线:13939759544 食品安全投诉热线:12331